

安徽网球寻资打造“小李娜”



朱琳

记者 江锐

继朱琳上半年在ITF国际女子网球巡回赛印尼站获得冠军后,安徽网球队再次取得突破,在前不久结束的全国锦标赛上首次杀进女子团体前三名。那么安徽网球竞技水平要向更高层次发展,还需要做些什么?昨日,省体育局专门就此组织了安徽网球队队伍建设座谈会,其中达成共识的最重要一条就是,保证资金支持,打造出安徽的“小李娜”。

发展:取得了长足进步

安徽网球专业队自2002年恢复建立以来,取得了长足进步。现已获得过全国12至18岁年龄组男女单、双打冠军,多人进入国少队或被选入到美国集训。队中成绩最好的是女选手朱琳,她多次代表国家青年队出访比赛,现在国

际青少年网球总积分排名已进入前40名,正逐步向职业化选手过渡,但安徽目前只有一个朱琳。从省队的发展历程来看,安徽网球队有能力培养出更多的朱琳。然而,目前的体制、经费的制约,只能维持现状,只能确保重点。

瓶颈:受经济条件制约

要想提高安徽网球整体水平,就需要多参加各类比赛。当前,全国网球市场化运作比较成功,如现在国内网球水平较高的天津、湖北、上海、辽宁等地,网球是一个独立部门,场地、管理人员、教练员、队医、科研人员,一应俱全,仅教练员就在6人以上,不光有一线队伍,还有

二、三线梯队,一年经费多达千万,最少也在500万。而安徽,现在正式编制运动员10名,随队训练青少年运动员5名,仅有一名教练。自省队建队以来,由于经济原因,专业队先后更换了6名教练。现在队中教练张念飞是从湖北招聘引进的,曾是李娜的队友。

药方:社会化运作手段

在昨日座谈会现场,为了表彰安徽网球队取得女子团体第三名的好成绩,省网协一家企业分别拿出3万、2万元给予奖励。但对于球队的长期发展,起不了多大作用。目前,根据网球运动国际化、职业化、商业化的特性,

省体育局认为,我省网球运动事业的发展应以政府投资为主体,大力吸引民间资金,有效采用社会化运作手段,采取一些灵活的发展模式,比如李娜、彭帅她们那样的“放单飞”,力争打造出安徽的“小李娜”。



西南财团赛穆雷莎娃捧杯



星报讯(新汶) 北京时间8月22日,西南财团赛结束了最后的冠军争夺战。男单决赛中,头号种子德约科维奇在46/0.3落后于英国天才穆雷的时候,无奈因伤退赛,穆雷获得赛季第二冠。女单决赛中,连续两年杀入决赛的俄罗斯美女莎拉波娃弥补了去年的遗憾,她在先丢一盘的情况下以46/7.6(3)/6.3逆转了09年赛会冠军扬科维奇,摘下了本赛季的第二个单打冠军。

英超曼城赢得进球大战

星报讯(凤往) 北京时间8月21日23:00,2011/2012赛季英格兰足球超级联赛第二轮一场焦点战在锐步球场展开争夺,曼城客场3:2力克博尔顿,戴维·席尔瓦先拔头筹,巴里世界波扩大比分,哲科也连场破门。博尔顿队马丁·彼得罗夫分别助攻克拉什尼奇和凯文·戴维斯破门。曼城取得英超5连胜,曼奇尼在曼城取得第50场胜利。

中国女篮大胜黎巴嫩



星报讯(松虎) 北京时间8月22日,中国女篮迎战亚锦赛小组赛第二个对手黎巴嫩队,前两节中国队与对手僵持不下,下半场中国女篮凭借高效的进攻,逐渐将比分拉开,最终以79:58完胜对手。本场比赛陈楠和苗立杰都没有出场,中国队有3名队员得分上双,高颂19分8篮板,马增玉12分。



安徽省第八届青少年体育舞蹈锦标赛2011年8月19日至21日在安徽体育馆隆重举行。来自各省市、各行业、各大中专院校、省体育舞蹈培训基地及各培训点的37支队伍1364名选手大显身手、大放异彩。 记者 倪路文/图

22天 13战12败!

男篮的噩梦何时醒?

张华玮 整理

北京时间8月22日,中国男篮终于结束了他们在伦敦的所有测试赛,五战全败!最后一战以53:83惨败于克罗地亚队,算上此前斯杯上的1胜7负。在短短22天的时间里,中国队的战绩是噩梦般的13战12败。男篮亚锦赛即将开打?噩梦何时才是尽头?

攻防两端全是问题

30分大败,5连败,海外拉练的这6天,男篮没有碰到过一件让他们感到开心的事情。而如果把时间再拉长一点,从8月1号的斯杯开始至今,这22天对于中国男篮来说真的犹如噩梦一般。

“我的工作不是让现在的这些观众满意,我是要让武汉亚锦赛的那些观众们高兴,我们的最后目标是赢得亚锦赛的冠军,而不是这些热身

赛。”邓华德面对连败战绩,依旧振振有词。但现在已经要进攻,没有进攻;要防守,没有防守;再加上大面积的伤病蚕食,以及连续败仗对情绪的影响。大战在即,中国男篮不知还有什么底牌?

看看琼斯杯上夺冠的伊朗和不断给人惊喜的菲律宾,中国男篮的压力可想而知。希望回国后与冰岛队的两场热身赛,男篮能够找回自信。

阿联苏醒却不是安慰

又是一场惨败,易建联继续着自己的出色表现,全场17分,三秒区外飞起扣篮! 骑人暴扣!阿联越来越有感觉,但中国男篮依旧萎靡。

在中国队整体进攻疲软的时候,易建联的个人能力成为了中国队进攻当中的唯一支撑点。从最近的比赛可以明显看出,现在的阿联和这些欧洲球队对抗,个人能力明显更胜一

筹。他的进攻手段现在非常丰富,能里能外,在对手不采用包夹的情况下,根本没有球员能够一对一防住阿联。

当然,与此同时,我们必须承认整体实力上的差距。没有配合,没有战术安排,全靠单打独斗,中国队在进攻当中展现出来的整体性和对方完全不是一个层次。



制图:王雪

嗨!闪客!创意群舞惊艳合肥街头

数百人围观热议:imore是哄东西,这么得味?

名专业舞者。炫酷的舞姿、潮味十足的装扮吸引路人纷纷围观。当日下午,相似情景又在长江路国购广场、政务区天鹅湖广场出现,至少三百位市民目睹,纷纷热议。

当天的气温接近34℃,淮南路照旧人山人海。明教寺广场一段靠近步行街中心,逛

街休闲的市民尤其多。突然,几名身穿潮装的年轻人,从路人中跳出来,旁若无人地开始舞蹈。街面的平静瞬间被打破,有人开始围观,更有其他舞者不断加入,舞者人数迅速壮大至30多人。跳到精彩处,围观市民纷纷鼓掌,也有人开始拿手机拍照。

有些眼尖的市民发现,舞者的衣着配饰、和路边的音箱上,贴着“imore”几个字母,于是纷纷猜测imore是什么;也有市民议论,这种舞蹈其实是近年来国内外大都市街头流行的一种叫做“快闪”的行为艺术。

下午17点、19点,类似情景两次在国购广场和天鹅湖上演。不管是“快闪”,还是“创意秀”,反正是让合肥街头多了点“潮”味,让周末休闲的市民多了几分乐趣。



20日上午11点,合肥淮南路步行街明教寺前广场,拥挤的人潮中突然闪现数十